1. Na ypdyeic pe yngia Toug TapakdTw
ap1Buouc:

a) xiAkia Siakdoia Tpidvra £E

B) duo x1Aiadec TeTpakdoia ePSounvVTa oxXTW

y) XiAia e€Envra evvid

d) 8Uo XIAIAdEC EQTAKOOIA TTEVTE

£) dUo X1Alddec oxTakdaIa

2. Na ypdyeic pe Aé€eic Toug TapakdTw apiBuoug:
a) 2.630

p) 1.106

y) 1.005

3) 2.726

€) 1.043

A. 1719 a. XIAiddeg
B. 2.158 B. ekarovradeg
r. 1.902 y. Oekddecg
A. 1493 5. povadec



4. Na oupmAnpwoeig ota kevd Tnv aia Tou UToypaupiopévou
yneiou 6TTWG 0TO TAPAdelypa :

1.436 : éxer agia 30 ﬂ a
a) 2.948 : éxei alia Q} 3

p) 1.395: éxer alia

y) 2.680: éxer atia

J) 1.188: éxer aia

5. Na ypdyei¢ Touc emopevouc apiBuolc Le popyh abpoioparoc
OTTwC oTo mapddeiypa:

1.632=1.000 + 600 + 30 +2

a)l.721= + + +
p) 1.894 = + + +
V)Z237D= + + +
) 2.187 = + + +
a) 2.400
p) 1.100

v) 2.030



3) 1578 : AE

£) 2.900 h2 Lt bl B

o) 1013 o |ofe S
o BS W1 Lk

0) 2.001 ¢

n) 1.000 -

0) 2.156 b

1) 1.003

1234 < 1536

a) 2935 __ 2953 £)1.001 __ 1903

p)1.020 __ 1.003 o1) 1.875 __ 1785

y) 2549 1549 7)2.032 __ 1032

3)1.030 __ 1019 n) 1.974 __ 1874

(2x1.000)+(5x%x100)+(3x10)+(8x1)=2538

a)(1x1.000)+(3x100)+(1x10)+(7x1)=
B) (2 x1.000) + (1 x100) + (6 x 10) + (3 x 1) =
y) (2 x1.000) + (7 x100) + (B x 10) + (4 x 1) =
8)(1x1.000)+(5x100)+(9x10)+(0x1)=

9. Bpiokw Touc apiBuouc A,B ka1 I

1 xi1hada

25 dekadeg A=

36 povaddeg




23 ekarovrddeg
ApiBuoc B

1 x1hada R
15 ekatovrddeg B=

46 dekadec

38 povadeg st

1 x1Aidda Y
7 ekatovtddeg F=

12 dekadeg

O povaddec _




